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KEDANAIO 1°:  Tewustpin

ENOTHTA 5.

5.1. ITote Vo morVvywva eivat opowa;
Amavmnon:

OMOIOTHTA

Avo TOAMDY@Va gival OpotLo, OTaV EXOVV TIG TAEVPEG TOVE UVAAOYEC KOl TIG AVTIGTOLYES YOVIEG TOVS {GEC.

5.2. Na ava@épetal ta xpuompia opotdotntag 8vo tpiyovmv.

Amavmmon:

1) Otav 600 Tplyva £XoVV TIC YOVIEG TOVG 10EG, TOTE EXOVV KO TIG AVTIGTOLYEC TAEVPEC TOVS OVAAOYEG, ONANON

glval dpota.

2) Otav Vo Tplyva £(oVV TIC TAEVPES TOVG AVAAOYES, TOTE £XOVV KoL TIG AVTIOTOLYES TG YOVieg TOVS ioeg, On-

A1 givat opoa.

5.3."Eva opBoyavio €xel dtaotdoelg Scm, 3cm eved
éva AAAo €xel daotdoelg 15cm, 9em. No e€etdoete
av givor opota.

5.4. Abo moporinidypappo ABI'A xkou A'BTA” é-
yoov AB=7.2dm , Bl =40cm , A=A'=65",
A'B"=72cm , BT’ =4dm. Na e&etdoete av givot
opota.

5.5. Avo moporinidypappo ABI'A xou A'BTA” é-
yoov AB=8cm , BI'=2cm , A=A"=70",
A'B"=10cm , BT’ =4cm. Na gégtdoete av eival
opota.

5.6. Avo opBoyadvie ABI'A xor A'BT’A” givon 6pota
Ue AOYO OLOLOTNTOG % .Av AB=4cm , Al'=5cm

VoL VTOAOYIGETE TIC TAEVPEC TV VO opboymvimy.

5.7. Ze éva tpiyovo ABI divetan AB =12 cm «xon
AT’ =18 cm. An6 éva onueio A ¢ AB tétolo ®-
ote AA =8 cm @épvovue mapdAinin tpog v BT
mov tépver v Al oto onueio E. Av AE =10 cm,

va vroAoyioete ta tufpato AE, EI' kar BT
[An. AE=12cm, EI'=6cm, BI'=15cm]

A

5.8. 10 TOpaKAT® TETPATAEVPO gival A = ABT ,
A1=A2 , AA=4cm xor AI'=9 cm.

AXKHYEILY
A
B
4cm
L2 ° I
A 9cm
No vroAioyicete To pnKog g doywviov BA.

[An. 6cm]

5.9. X¢ tetpaymvo ABI'A pe mhevpd 6 cm mpoektei-
vouue v mhevpd Al katd tuqpa I'E =2 cm. Avn
EB téuver v mpoéktaon g AA oto onueio Z, va

Bpebei to unrog tov Tuquatog AZ.
[An. AZ=18cm]

5.10. ' Vo tpiymva ABIT kou AEZ divovton ta &-
eng:
A=E, '=Z, AB=4cm, B[ =x+6cm,
AE =x+2 cm , AZ = 4x+8 cm.
i) Noa amodei&ete 6TL TaL SVO Tpiywva ivor dpota.
iiy Na vroloyicete 10 x.
iii) No amodei&ete 6T1 0 AOY0G opotdTNTag TV S0

1

TPYOVOV glvar A = 3

5.11. Xt0 €mOUEVO GYNUO TO SLOSOYIKA TETPAY DV
ABT'A,TAEZ xou EZHO £yovv mhevpd o.
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i) Noa vroloyicete Ta tuipate BA , BE , BO kot
Z® ¢ cvvapTNon ToL O.

ii) Na amodeitete 6T T0 Tpiyova BAE ko1t BZO &i-
vai oot

iii) Noa amodeilete 011 ABE = @BH.

5.12. X¢ éva opBoymvio Tpiyovo ABI pe A= 90°, &i-
var AI'=8 cm kou BI'=10 cm. An6 1o péco M
g mAgupdg Al @épvovpe v kaBetn MA mpog
mv BI.

i) No vroloyicete Ta UK TOV TUNUGTOV MA Kot
IA.

ii) No emainfedoete Ta amoteAéopata Tov PprKate,
ypnowonoldvtog to [Mubayopeio Bedpnua oto Tpi-
yovo ['"AM.

[Am. 1)MA=2,4cm , T'A=3,2cm]

5.13. Xe tpiyovo ABI' eivar AB=6—x, Al = x(x+3)
kot BI = x? + 5x.
a) Eilvai duvatdév to x va iesovtol e 2;
B) No Bpebeito x av M TEPIUETPOC TOV TPLYDVOUL i~
vor 15 cm.
y) ' v Ty Tov x mov Bpnkate 6To TPONYOVUEVO
EPMTNUO, Vo Bpeite TIC TAEVPEC TPLYDVOL TO 0TO10

glvar 6poto pe to ABIT pe Adyo opotdtntag 4= 2.
[Am. o)Oxt B)x=1 vy)1lOcm, 8cm, 1l2cm]





